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[lenb: cHCTEMATH3UPOBATH 3HAHUA 110
Teme « DyHKIIMU U UX TpaQuKny,
3aKPEINUTh HABBIKK PA0OTHI C
rpaukaMu QyHKIIHH.




3HaTh: onpeAcICHUsS (PyHKIIMH,
CBOMCTBA U I'pa(hUKHU.

YMETh: IPUMEHATh CBOMCTBA U
rpad@uky (GyHKIUMNA OPU PEIICHUMU.




[IpounTaiite rpaduk
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JUJTst KaXKII0M U3 (DYHKIUH, 33JAHHOU (DOPMYSiOHz=yKaAKIMTE-CE—

rpauk.
)y=-x-1 2)y=x-1 3J)y=x*-1
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[ paduk Kakol PyHKIMH U300paKEH HA PUCYHKE?
Ay=2x b.y=2x+2 B.y=2x*> [TLy=2x*+2
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Ha pucynke n3o0paxeHsbl rpa@uKH-OYHKHAN-BUIA
y=kx +b YcranoBure cooTBeTCTBUE MEKIY IpahuKaMu

1 3HakaMu Kod(pdunumentoB k u b a) k>0, b>0
0) k>0, b<0 B) k<0, b>0.




Kaxapiii rpapuk COOTHECUTE C COOTBeTCTBonmeP’I eMy
dopMyoii a) y=2/x 0) y=2X B) y=2- XT) y= 2x +2.




[lonb3ysch pUCYHKOM, YKAXKUTE CUCTEMY YPAaBHECHUH,
pPEIICHUEM KOTOPOH siBisieTcs napa x=4, y=0.
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Hcnonb3ys rpa@uku, peunuTe CUCTEMY YPaBHCHUN
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[.Bce Tpu yKa3aHHB CHCTCM BI

Ha pucvyeke wsobpaxena i
mapabola ¥ TpH ONpAMBE. y-10=0

' A. {y=x2—1 i
=t I
\x y=3 %
B._ y=x2—1 g;
x+5=0 ol /__
N/ A oy
B. |[y=x2-1 g
y—10=0 %
1
Ykaxmure CHCTEMY

YPaBHCHHH, KQTOpas HE
HMCCT PCIICHUH .




Jlana Gpynkuus y = ax’ + bx + c¢. Ha kakoM pucyHKe
M300pakeH rpaduk 3Tor (PyHKIUHU, €CIU U3BECTHO, UYTO
a > 0 1 kBagpaTHbIi TpexwieH ax’ + bx + ¢ uMeer 1Ba
IIOJIOKUTEIBHBIX KOPHS?




Hcnonp3ys rpaduk GyHKIUKU y= {(X),-0HpeaeiiiTe-Kakoe
yTBEpKIcHUE BepHO. A.1(2)=4

b.®yukuus y=f(x)Bo3pacraer Ha npoMexyTKe (-00;1]
B. 1(x) <0 mpm -0,5<x< 3

I'Hyasmu pyHkuuu siBiasirlorcest unciaa -0,5;1-;3.




Kakoii u3 rpa¢ukoB (yHKIIUH M300paKEH HA PUCYHKE?
Ay=2x+4 Bb.y=-2x+4 B.y=x*-4 l.y=-x*+4




Kakas u3 cieayromux mpsiMbIX OTCYTCTBYET HA PUCYHKE?
Ay=2x+3 b.y=2x-3 B.y=2x+3 I.y=-2x-3.
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1a PUCYHKE H300PaXCH I'Pa(PUK (PYHKHHH-Y=
rpaduk, cpaBaute f(-1,5) u f(1,5)

Af(-1,5) <1(1,5) Bb. {(-1,5)>1(1.5)

B. 1(-1,5) = 1{(1,5) I.CpaBHHUTH HeJIb35l.




3amanTe aHAIMTUICCKU (PYHKIAIO, TPaUK KOTOPOU
M300paKeH Ha PUCYHKE.
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JlomaniHee 3agaHue

» [IoBTOPUTH Ompe/ieieHrs U CBOKCTBA (DYHKITNH.

- [IoaroroBuTh 3agaHue IO TeEMe, JI1 cocena 1o
napte. ( Yualmuecs TBOPUYECKU MOAXOIST K
3aJaHUIO )




